

习近平在同中华全国总工会新一届领导班子集体谈话时强调 竭诚服务职工群众维护职工群众权益 为实现中国梦再创新业绩再建新功勋

新华社北京10月23日电 中共中央近日发出关于印发《科学发展观学习纲要》的通知。全文如下:

党的十八大把科学发展观同马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想一道,确立为党必须长期坚持的指导思想,实现了我们党指导思想的又一次与时俱进。党的十八大强调,面向未来,深入贯彻落实科学发展观,对坚持和发展中国特色社会主义具有重大现实意义和深远历史意义,必须把科学发展观贯彻到我国现代化建设全过程、体现到党的建设各方面。

为深化党的十八大精神学习宣传贯彻,根据中央要求,中央宣传部组织编写了《科学发展观学习纲要》(以下简称《纲要》)。中央认为,《纲要》比较全面、准确反映了科学发展观的基本内容,有助于更好把握科学发展观这一中国特色社会主义理论体系最新成果。中央同意将《纲要》印发全党(由中央宣传部统一印发),作为广大党员、干部、群众学习和掌握科学发展观的重要参考。

各级党委要在组织中国特色社会主义宣传教育过程中,把《纲要》的学习纳入学习计划,通过学习,深刻把握科学发展观同马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想一脉相承又与时俱进的内在关系,深刻领会科学发展观的重大意义、科学内涵、精神实质和实践要求,不断增强贯彻落实科学发展观的自觉性和坚定性;把思想和行动进一步统一到坚持中国特色社会主义道路、理论体系、制度上来,把智慧和力量进一步凝聚到实现党的十八大确定的各项任务上来,紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,解放思想,改革开放,凝聚力量,攻坚克难,为全面建成小康社会、实现中华民族伟大复兴的中国梦而奋斗。

中共中央发出关于印发《科学发展观学习纲要》的通知

新华社北京10月23日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平23日上午在中南海同中华全国总工会新一届领导班子成员集体谈话并发表重要讲话。习近平强调,我国工人运动的时代主题,是为实现中华民族伟大复兴的中国梦而奋斗。工会要牢牢抓住这个主题,把推动科学发展、实现稳中求进作为发挥作用的主动战场,把做好新形势下职工群众工作、调动职工群众积极性和创造性作为中心任务,把巩固党执政的阶级基础和群众基础作为政治责任,竭诚为职工群众服务,切实维护职工群众权益,不断焕发工会组织的生机活力。

中共中央政治局常委、中央书记处书记刘云山参加谈话。中共中央政治局委员、中华全国总工会主席李建国主持集体谈话。中华全国总工会副主席、书记处第一书记陈豪代表中华全国总工会新一届领导班子汇报了中华全国总工会十六大召开情况和未来5年工会工作的初步考虑。中华全国总工会第十六届领导班子成员分别作了发言。

在听取了他们的发言后,习近平发表了重要讲话。他首先代表党中央,对大会取

得成功、对中华全国总工会新一届领导班子表示祝贺,向全国各族职工群众致以诚挚的问候。

习近平指出,在革命、建设、改革各个历史时期,我们党都注重发挥党领导的工会组织的重要作用。坚持全心全意依靠工人阶级,充分发挥工人阶级主力军作用,把广大职工群众紧紧团结在党和政府周围,这是我们党的一个突出政治优势,也是中国特色社会主义的一个鲜明特点。

习近平强调,工会工作做得好不好、有没有取得明显成效,关键看有没有坚持正确政治方向。坚持正确政治方向,就是要坚持中国共产党领导和社会主义制度。工会是做工人阶级工作的,而工人阶级是我们党最坚实最可靠的阶级基础。只有坚持党的领导,工会工作才能方向明确、不走弯路,才能做得有声有色、扎实有效。工会要永远保持自觉接受党的领导这一优良传统,要坚决贯彻落实党的大政方针和决策部署,自觉服从服务于党和国家工作大局,坚持中国特色社会主义工会发展道路,勇于实践、勇于创新,努力使这条道路越走越宽广。

习近平指出,实现中华民族伟大复兴的

中国梦,根本上要靠包括工人阶级在内的全体人民的劳动、创造、奉献。要使中国梦真正同每个职工的个人理想和工作生活紧密结合起来,真正落实到实际行动之中。要把广大职工群众充分调动起来,满怀信心投身于为实现中国梦而奋斗的火热实践,形成万众一心、众志成城的磅礴力量。要在全社会大力弘扬我国工人阶级的优秀品质,大力宣传劳动模范和其他典型的先进事迹,加强对广大青少年的教育,让劳动最光荣、劳动最崇高、劳动最伟大、劳动最美丽的观念蔚然成风,让全体人民进一步焕发劳动热情、释放创造潜能,通过劳动创造更加美好的生活。

习近平强调,保障职工群众经济、政治、文化、社会权益是我国社会主义制度的根本要求,是党和国家的神圣职责,也是发挥广大职工群众积极性、主动性、创造性最重要最基础的工作。工会要赢得职工群众信赖和支持,必须做好维护职工群众切身利益工作,促进社会公平正义。工会维权要讲全面,也要讲重点,重点就是职工群众最关心最直接最现实的利益问题,就是职工群众面临的最困难最操心最忧虑的实际问题,在经济发展的基础上不断提高职工群众生活水平和

质量,使他们不断享受到改革发展成果。

习近平指出,群众路线是党的生命线和根本工作路线,也应该成为工会工作的生命线和根本工作路线。工会必须牢记党的重托、不忘工会职责,增强对职工群众的感情,密切同职工群众的联系,为他们排忧解难,始终同职工群众心连心。要积极开展工会工作覆盖面,努力把工会做到所有职工群众中去,使工会工作更贴近基层、贴近职工群众,更符合职工群众意愿。工会干部特别是领导干部,要更多到职工群众中去,依靠职工群众开展工作,使工会组织真正成为广大职工群众信赖的“职工之家”。

习近平强调,各级党委要加强和改善对工会工作的领导,认真研究解决工会工作中的重大问题,为工会工作提供更多支持,创造更好条件,热情关心、严格要求、重点培养工会干部。工会干部要加强学习、增强本领,努力走在时代前列、走在职工群众前列,在经济社会发展最需要的地方、在企业生产一线、在职工群众的伟大实践中经风雨、见世面,努力把自己锤炼成听党话、跟党走、职工群众信赖的“娘家人”。

李源潮、栗战书、杨晶参加谈话。

2014年度全国党报党刊发行工作视频会议在京举行

新华社北京10月23日电 2014年度全国党报党刊发行工作视频会议23日在京举行。会议提出,要认真贯彻落实中央关于做好2014年度重点党报党刊发行工作的通知精神,采取有效措施,确保人民日报、《求是》杂志和光明日报、经济日报等中央重点党报党刊的发行工作取得更大成绩。

会议指出,人民日报、《求是》杂志等中央重点党报党刊,肩负着为加强党的建设、开创中国特色社会主义事业新局面提供强大精神动力、思想保证和舆论支持的重要任务。做好中央重点党报党刊发行工作,对于宣传贯彻党的十八大和全国宣传思想工作会议精神,巩固壮大主流思想舆论,引导广大干部群众为实现“两个一百年”奋斗目标

和中华民族伟大复兴的中国梦而奋斗,具有重要意义。各级党组织要高度重视做好中央重点党报党刊发行工作,党委有关负责同志要亲自部署、加强领导,党委办公厅(室)、宣传部门、组织部门、邮政部门等要各司其职、通力合作、形成合力,确保各项征订措施落到实处。要坚持改进创新,整合发行资源,完善营销网络,优化投递线路,提高投递实效,

拓展覆盖范围,不断扩大党报党刊的市场占有率和社会影响力。

会议强调,要严格执行中央关于党报党刊订阅范围和订阅经费的有关规定,各省、自治区、直辖市党委宣传部门要会同新闻出版、邮政等部门加强督促检查,各级纪检监察部门要加大对纠正征订工作中不正之风、对违反规定、影响恶劣的案件要坚决查处。

会议强调,提高报刊质量是做好发行工作的基础。党报党刊要坚持正确舆论导向,践行群众路线,深化“走转改”活动,弘扬主旋律、传播正能量,办出特色、办出水平,不断提高亲和力、吸引力、感染力,以高质量的新闻报道服务读者、赢得市场。

河南省200万亩农田“畅饮”黄河水

新华社郑州10月23日电 (记者 马慧群)记者23日从河南黄河河务局获悉,10月份以来,河南省已引黄河水2.5亿立方米,约200万亩土地“畅饮”黄河水。

河南省今年遭遇罕见的春夏秋三季连旱,麦播以来又持续高温干旱,对小麦播种和正常出苗十分不利,抗旱形势十分严峻。为全力支持河南省抗旱种麦工作,河南黄河河务局向黄委会申报并批复了2.6亿立方米的用水量,是近10年以来同期最高。

同时,河南黄河河务局科学调度,优化配置已下达辖区内的用水计划,引水指标能够满足当前各地抗旱种麦需求。督促指导濮阳渠村、南小堤,开封三义寨,郑州杨桥等闸开挖疏浚引黄渠道,保证抗旱种麦用水。

据介绍,10月1日河南省引黄流量为54立方米/秒,随着麦播期间需水量的增加,目前已增加至160.94立方米/秒,10月1日至23日已累计引水2.5亿立方米,灌溉农田约200万亩。

Royal Villas 香江帝景 溪山房

定格最美信阳 代言城市印象

“香江帝景杯”全民摄影大赛圆满落幕

水光潋滟晴方好,山色空蒙雨亦奇。

当一扇扇捕捉美的镜头,在这里遇见最美的山水,

当一座座诠释美的建筑,兑现了一座城市的最美蓝图,

我们大寨寻找的答案脱颖而出,

让我们跟随摄影师的脚步,一起欣赏香江帝景最美的风光。

香江帝景二期溪山房130-180m²多层电梯洋房预约咨询中,仅34席

Hotline: 6765 333/666

中国·信阳·浉河北岸 钓鱼台(信阳师院西500米)

美 山水城文 高端元素 养 中部绿心 养生福地 精 手工订制 细节取胜 洋 欧陆气质 文艺建筑 享 花样社区 实景现房 闲 游闲居所 度假首选

○投资商: 香港上直 ○开发商: 园林实业 ○景观设计: 广州棕榈 ○建筑设计: 中建 ○整合推广: 青铜骑士(华中机构) 香江帝景

本广告为形象广告,所有图片、文字、数字不构成要约,以政府最终批准合同文本为准。